

部署警力统一行动 披星戴月加强巡控

# 临河区交警大队全力整治非法飙车驾驶行为

本报讯(记者张璋 通讯员刘子菁)非法“飙车”是在道路上高速行驶、反复并线、频繁穿插的一种危险行为,这些人驾驶的摩托车,绝大多数进行了改装或拼装,特别是改装的引擎消音器,增加了噪音分贝,在夜深人静的时候,飞速行驶的飙车者还同时大声呼喊。街头飙车一族在道路上横冲直撞的行为,不但严重影响了城区居民的正常生活,更是严重扰乱了正常的道路交通秩序,给道路交通安全带来了极大的安全隐患。

为了有效打击和坚决遏制大功率高噪音

机动车在城区道路上飙车的交通违法行为,严防发生道路交通事故,进一步净化辖区夏季道路交通环境,从6月份以来,巴彦淖尔市交管支队临河大队组织全体民警、辅警在辖区范围内全面开展大功率高噪音机动车专项整治统一行动。

由于飙车族大都在深夜凌晨组织飙车,针对这一特点,该大队将整治时间特定在夜间时分,在城区主要6大出入口进行警力部署,全面加强夜间重点区域的巡控力度,坚决遏制无牌高赛摩托车、大功率高噪音摩托车、

高噪音改装机动车、无牌机动车等违法驾驶行为的发生。此外,该大队还安排专人24小时接听群众举报电话,处理大队官宣平台留言举报。指挥中心民警接到举报信息后,第一时间布控系统,确定违法行为发生地点,并通知夜间值班备勤民警及时查处。

行动中,该大队要求所有参战民警采取科学有效的拦截方法,确保车辆在完全停止的情况下再上前查纠,坚决杜绝“拉、拽、追”等执法现象,以确保执法民警和违章驾驶员的安全。在按程序处罚违章驾驶员时,民警坚

持教育与处罚相结合,耐心向当事人讲解飙车行为是严重的交通违法行为,是对自己和其他人生命安全不负责任的行为,使其从根本上认识到行为的危害性和后果的严重性。

行动开展至今,截至目前,临河大队共出动警力620人次,警车86辆次,查处摩托车不带头盔、涉牌涉证等各类违法行为共68起,其中大功率高噪音摩托车无牌无证、非法改装拼装、非法载人、超速等严重交通违法行为14起,查扣车辆12辆,起到了良好的整治作用,收到了预期的社会效果。

## 举办知识考试 提升队伍素质

巴彦淖尔讯 为全面提升民警、辅警对扫黑除恶专项斗争的深刻认识和切实提高民警查处侦办涉黑涉恶案件的能力和水平,扎实推进扫黑除恶专项斗争纵深开展,检验全体民警、辅警对扫黑除恶专项斗争相关知识的学习成效,日前,巴彦淖尔市临河区公安局组织民警、辅警开展了扫黑除恶专项斗争知识考试。

此次考试采取闭卷的方式进行,试卷内容以扫黑除恶专项斗争的目标、意义、打击重点及相关会议精神为考纲,侧重考察全体民警、辅警对扫黑除恶专项斗争知识内容的理解和掌握情况,进一步提升了该局民警、辅警的学习积极性,切实提高了打击黑恶势力犯罪的能力。该局根据此次考试情况,对当前扫黑除恶专项斗争中存在的不足还进行了专项培训,查漏补缺,为争取更大战果提供组织和思想保障。

(刘海霞)



鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队紧密结合公安机关“两防三保”专项行动,紧盯公路这一主战场,围绕109国道、农村公路战线,狠抓“两客一危一货”等八类重点车辆,确保“交通安全治理仗”决战胜利。

李亮 摄

## 组织长途拉动演练 接受实战应急检验

乌兰花讯 为了切实维护好社会治安持续稳定,近日,乌兰察布市四子王旗公安局组织警力在乌兰花镇东南方向约70公里处开展了长途拉动演练活动。

活动中,全体民警分别进行了快速搭建帐篷、负重徒步10公里、战术队形、丛林搜索、夜间使用夜视仪探视及围剿抓捕等科目内容的训练。科目中不仅有单警训练内容,也有团队集体操作项目,既强调民警个人素质,又突出团队协作能力。整个拉练活动环环相扣,层层衔接,首尾呼应,一气呵成,充分展示了该旗公安民警坚决维护社会治安大局稳定的能力和决心。

此次演练,突出了指挥高效、协同配合、区域联动、快速反应、紧贴实战的特点,达到了检验应急机制、提高处置水平、锻炼专业队伍、增强反恐处突能力的目的和实现了“首战用我,用我必胜”的目标。

此次活动,进一步增强了民警保持高度清醒的头脑和居安思危的意识,锤炼了队伍顽强拼搏、知难而上、不畏艰险、敢打硬拼的优良作风和品质,确保了队伍能够随时随地拉得出、冲得上、控得住、打得赢。

(王永厚 石文亮)

## 开辟通道及时送医 危重患者化险为夷

赤峰讯 7月21日,赤峰市公安局红山区分局交警大队救助了一名突发心脏疾病的患者,仅用了6分钟时间赶到平时需要20多分钟才能到达的赤峰市医院,为患者就医赢得了宝贵的时间,受到家属称赞。

上午8时10分许,一名司机向正在执勤的远联中队辅警潘翔宇、宝音求助,称其车上有位突发心脏病的患者急需送医,自己不熟悉道路情况,又遇早高峰,希望得到帮助。接到求助后,民警立即用警车开道,同时使用对讲机向上级交警支队一大队通报情况,请求开启“绿波通行”。在这个上班高峰时段,通往医院路段车辆较多,民警一边鸣笛提示,一边喊话过往车辆让道,上演6分钟生死时速,病人被顺利送达医院。

(杨磊 屠彬彬)

## 联合开展踏查行动 敲响“禁种铲毒”警钟

本报讯(记者宋宏颖 通讯员崔春龙)为了深入打击种植罂粟等毒品原植物非法活动,从根源上消除毒品隐患,连日来,赤峰市林西县禁毒办、公安局禁毒大队联合乡镇党委、村组干部、党员、驻村工作队队员及派出所民警,深入山间林地、田间地头、房前屋后,展开拉网式踏查铲毒工作。

民警在踏查过程中,还现场进行禁毒宣传,向村民讲解毒品的危害,告诫村民非法

种植毒品原植物应承担的法律责任。此次联合行动,通过重点对毒品原植物历史种植地和重点区域进行了全面彻底踏查,坚决做到“不漏一户、不放过一株、不留一块死角”,彻底消除非法种植毒品原植物的违法犯罪活动。

行动开展以来,踏查工作覆盖林西县所有乡镇,踏查面积达500余公顷。目前此项工作仍在全面开展中。

## 贯彻惠民政策

察素齐讯 7月1日起,国家发改委、财政部联合下发通知,中国公民办理因私普通护照和往来港澳通行证降低了收费标准。此次降低证件收费标准,是今年以来继出入境证件“全国通办”、互联网政务服务平台上线启用、“一带一路沿线国家人员享受出入境

## 做好服务工作

便利”等后实施的又一项惠民政策。呼和浩特市土左旗公安局出入境管理大队窗口民警深刻领会国家政策,努力克服不良情绪,以认真负责的态度、饱满的热情做好服务工作。

(李翔 田翠城)

## 篮球场上团结协作

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)为进一步活跃警营文化建设,丰富民警业余文化生活,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队在第4个“关爱公安民警周”期间举行了篮球比赛。

比赛中,双方队员你争我夺,全力以赴,攻守结合,进行了激烈的角逐。最终,东

## 丰富民警业余生活

线代表队以敏捷的运球、漂亮的抢断、精准的投篮,赢得了此次比赛的冠军,女子组罚球线定点投篮一人获得冠军、一人获得亚军。

此次篮球比赛,增进了队友之间的友谊,培养了团结协作的团队精神,展现了民警“积极、向上、团结、拼搏”的精神风貌。

## 安全带上动起“手脚” 交警严查监督“达标”

本报讯(记者张璋 通讯员刘婧瑶)7月18日晚8时,巴彦淖尔市公安局交管支队经济技术开发区大队教导员杨晓军组织优势警力,在朔方路组织开展交通违法集中整治夜查行动,严厉查处酒驾、无证、超员、非法改装等违法行为。

当晚,民警在查处一辆小轿车时,站在

一旁的杨晓军看到驾驶人系着的安全带有问题,遂上前进一步检查,发现安全带被拉长且用铁丝固定不能回缩,松松垮垮地搭在驾驶人身上。这时,驾驶人不好意思地说,平时开长途车觉得安全带太紧了,于是想到这样的方法,开车既舒适,又不会被电子监控抓拍。

## 强化各项工作举措 推进“智慧戒毒”建设

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所围绕深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、“不忘初心、牢记使命”主题教育,对场所上半年党建及各项业务工作进行全面总结,并对下半年工作进行部署。

所长李建要求,下半年,在党建工作方面,各级领导继续落实好抓党建工作的主体责任,以上率下,一级抓一级,确保党建工作落实落地。认真学习落实《中国共产党支部工作条例》,严格落实《中国共产党党员教育管理工作条例》,增强党员身份意识。抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,确保取得实效。在业务工作方面,严格落实各项安全管理制度,确保场所安全稳定;进一步推进全国统一戒毒模式“一体化、一体化、实体化”运行,找症结、拿举措、抓落实;抓好“智慧戒毒”建设工作,按时完成建设任务;继续强化扫黑除恶专项斗争,深挖线索;抓好规范文明执法工作,加强审核;提升应急处置能力,加强预案演练;继续加强信息宣传工作;加强安全生产培训,提高实操能力。

(李妍君)

## 扩大宣传聚合合力 提高群众知晓率

本报讯(记者张璋)为深入推进扫黑除恶专项斗争,宣传公安机关打击黑恶势力的决心,巴彦淖尔市磴口县公安局由宣教科牵头,各相关实战部门全力配合,深入开展了扫黑除恶专项斗争宣传周活动。此次活动,通过创新宣传模式,全方位、多角度开展宣传工作。

该局各部门民警深入单位、小区、村社、市场、街道等场所、部位,通过悬挂横幅、张贴海报、发放宣传单、面对面讲解的方式,向群众详细讲解开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,告知举报内容、方式和要求,解读黑恶势力的具体表现,引导鼓励广大群众积极提供相关线索,检举揭发黑恶势力违法犯罪行为。同时,在各旅馆、网吧、广场、车站、学校、商场等公共场所张贴、播放扫黑除恶专项斗争标语。在农村乡镇,利用农村大喇叭,不间断播放扫黑除恶专项斗争音频资料,提高群众知晓率。同时,充分利用新媒体传播优势,在公众号、头条号等媒体开展宣传。

该局还在各派出所醒目位置悬挂宣传标语,各窗口单位向前来办理业务的群众及时发放扫黑除恶专项斗争宣传资料,民警在入户帮扶、信息采集等过程中,向村民发放扫黑除恶专项斗争册,在村组广场、街社张贴通告,实现各村社有专栏、户户有资料。